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Rätsel Nr. 3

"Warum gewinnt die
den "Wettlauf mit der
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Senkrecht: 1 ehem. Zeichen für Selen; 2 Registertonne

(abgekürzt und umgekehrt); 3 die Unschuld
vom Land ist es gewöhnlich; 4 fliesst durch
Feldkirch; 5 ähnlich wie Ernte; 6 Hans Glück; 7 ohne
sie keine Ernte; 8 vor lauter Bäumen sieht man ihn
nicht; 9 postalische Mangelware; 10 kleinste
Zeiteinheit (abgek.); 11 nova moneta (abgek.); 12

Gegensatz zu Seele; 13 zwei gleiche Konsonanten;
14 Handwerkszeug; 15 ohne ihn kein Leben; 16
macht im April was es will; 17 tropische Harzart;
18 gesuchtes Rohprodukt; 19 Schweizer Erzähler;
20 Augendeckel; 21 Salatzutat in England; 22 Dolch
der Malaien; 23 sagt der Botaniker für Hornklee;
24 Glasscherbengeräusch; 25 unverbindliches
Fürwort; 26 ehem. Zeichen für Neptunium; 27 wir
(ital.); 28 wie 16 waagrecht; 29 vulgäre Violine;
30 Masseinheit; 31 Raum unter dem Dach; 32 Flä-
chenmass; 33 grösser als 29 senkrecht; 34 ihn soll
man nicht zum Gärtner machen; 35 berühren;
36 behäbiger Berner Fluss; 37 Lotterie-Enttäuschung;

38 60 X 10 senkrecht; 39 exempli gra-
tia (abgek.); 40 vielen andern Dingen; 41

menschliche Milchzentrale; 42 Randnummern
(abgekürzt); 43 das Brot der Kulis; 44 sie ist nie rund;
45 beliebtes Kartenspiel; 46 Nebenfluss des Rheins;
47 Rex imperator (abgek.); 48 ungebraucht; 49
Nummer (abgek.).

Waagrecht: 1 Weinmonat (abgek.); 2 ????; 3 ???;
4 Spree-Athenerin; 5 die Spinnen lieben es mehr
als die Fische; 6 östl. Farbe; 7 hier (franz.); 8 ???;
9 ????????; 10 aus einem Unglück kann man manchmal

eine ziehen; 11 hilft uns in der Not; 12
Orientierungslauf (abgek.); 13 Königin (franz.); 14 Sohn
(arab.); 15 trinkt der Engländer beim abwarten;
16 Fürwort; 17 enthält stets Salz; 18 ??????; 19 ?????;
20 berühmt ist das Lächeln der Mona ; 21
andere Form von beau; 22 ist manchmal ernst; 23
kommt nach re; 24 noch seltener als selten; 25
Kürbisgewächs oder steifer Hut; 26 liegt am Ganges;

27 ???; 28 hat blaues Blut; 29 ???; 30
Weltsprache; 31 ???????; 32 kleiner Dolch; 33 bedeckt
unsere Blosse; 34 bei der Schädlingsbekämpfung
werden leider allzuviele eingesetzt; 35 wird heute

oft strapaziert; 36 damit fängt man die Mäuse;
37 besteht meist aus mehreren Paragraphen; 38 hat
einen Stier im Wappen.

Auflösung des letzten Kreuzworträtsels:
«Die beiden grössten menschlichen Fehler:
Versaeumen und Uebereilen.» J. W. Goethe

Waagrecht: 1 Aster, 2 Kobra, 3 kausal, 4 Bohr,
5 Alb, 6 sei, 7 Ree, 8 versaeumen, 9 SE, 10 ae,
11 Uni, 12 ours, 13 SOS, 14 Lamm, 15 oft, 16 KO,
17 ape, 18 und, 19 Bar, 20 Vogt, 21 NPD, 22 Lt.,
23 Arve, 24 Alp, 25 NB, 26 ao., 27 Ali, 28 uebereilen,

29 Erl, 30 gar, 31 Ilg, 32 Gebiet, 33 Lese,
34 Knall, 35 Final.

Senkrecht: 1 Aka, 2 Sklaven, 3 Egk, 4 Salve,
5 APO, 6 Buren, 7 Tube, 8 Omega, 9 Elba, 10 es,
11 Raum, 12 Trab, 13 il, 14 Rasser, 15 Voegel,
16 Lea, 17 Sonne, 18 Rat, 19 Leu, 20 FDP, 21 Aer,
22 Ob, 23 Unst, 24 Dali, 25 Li, 26 Bormio, 27
Lilien, 28 Rhee, 29 Skalp, 30 Elsa, 31 Arena, 32 Ort,
33 Angel.
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